Z diagrami zjisti nasledujici informace

1. Kolik chlapcti sbiralo stary papir?
2. Kolik divek sbiralo stary papir?
3. Kolik kilogrami znazoriiuje jeden dilek v diagramu?
4. Ktery z chlapcii nasbiral nejvice kilogrami?
5. Kierd z divek nasbirala nejméné kilogramii?
6. O kolik kilogrami} vice nashirala Majda neZ Zuzka?
7. O kolik kilogram® méné nasbiral Martin neZ Vojta?
8. Vyhledej t¥i nejlepsi sbéraée-chlapce a zapis jejich jména.
9. Vyhledej t¥i déviata, kierd nashirala nejméné a zapis jména.
10. Do nésledujicich tabulek zapi$ podie diagramu kolik ka¥dy nasbiral kilogramii starého
papiru.
Shér chlapci
Petr Vojta Marek |lirka Michal |Honza |David |Pavel |Karel Martin
Kg
Sbér divky
Jana Helena |Katka |Badra Nikola |Majda |Zuzka |litka Zaneta |Ola
kg '
11. Rozhodni, zda tvrzeni v nésleduijici tabulce je spravné &i nikoli. Sprévnou odpovéd’
zakrouzkuj.
Majda a Bara nasbiraly z déviat nejvice kilogram® starého papiru. ANO | NE
Petr a Karel nasbirali stejné kilogrami: starého papiru. ANO | NE
Nejlepsi sbéraé-chlapec nasbiral o tficet kg vice neZ nejlepsi divka. ANO | NE
Helena nasbirala dvakrat vice kilogramd papiru neZ Martin. ANO | NE
Chlapci nasbirali vice kilogrami neZ dévéata. ANO | NE
Do sbéru papiru se zapojila i pani utitelka. ANO | NE




PODNIKAME

VYSLEDKY HOSPODAREN{ OBCHODNI SPOLECNOSTI {v CZK)

MAZEY SPOLECNOST!:

73 1. &tvrtleti | za 2.¢tvrileti | za 3. &vrtleti | za 4. étvrtleti | za rok
Pfijmy | 4382000 5218 000 3925 200 5348 300
Vydaje |3872100 4702 800 3592 100 4 289 600
Zisk
placeno za: zaplaceno celkem do:
1. &tvrtleti 200 000 31.3. 200 000
2. ¢tvrtleti 30.6.
3. ttvrtleti 30.9.
4, ¢tvrtleti 31.12.
6000000 ¢ - - 1200 000
5000 000 - - 1000000 - - B
4000 000 -
800000 -
3000 000
600000
2 000 000
400000 - . .
1000 000
200000
Pﬁjmy 0 -~ [ i }
& Wdaje za1l &wrtlei = 2.&vrtleti za 3.Cturdetl za 4. Gvrtleti 0 - 5 '
; 313, 306. 309. 3112 |




OPAKUJEME 2.

Tahdk : s&itanec + séitanec = souéet
Sinitel x &initel = souéin
mendenec- menditel = rozdil
délenec : délitel = podil

1. Od soudtu &sel 6 893 a 7 210 odetti jejich rozdil

Vysledek je

2. K soutinu &isel 34 a 620 pficti jejich rozdil.

Vysledek je

3. 0d podilu tisel 2700 a 90 odetti soulet Lisel 3a 7.

Vysledek je

4. Trojnasobek Cisla 75 pficti k souctu 650 a 800.

Vysledek je

Slovni tloha

Kamidn veze 40 piepravek s mineralkou po 15 lahvich a
75 piepravek s limonadami po 20 lahvich. Kolik lahvi
veze celkem ?

mineralek.....cooe e
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cetkeM e

Vypoctty:

Odpovéd’

Misto pro vypotty




OPAKUJEME 1.

Tahdk : séftanec + séitanec = soulet
Cinitel x &initel = soucin
mendenec- menditel = rozdil
délenec : délitel = podil

1. Od souctu &isel 2 347 a 7 019 odecti jejich rozdil

Vysledek je

2. K soudinu Eisel 17 a 120 pricti jejich rozdil.

Vysledek je

3.0d podilu Cisel 1 200 a 20 odecti soucet Cisel 3a 7.

Vysledek je

4. Dvojnésobek isla 150 pficti k souttu 700 a 300.

Vysledek je

Slovni tloha

Jestlize ma slepiti vejce hmotnost primérné 55 ga husi
vejce 155 g. O kolik gram{ md 5 husich vajec vétsi
hmotnost neZ 5 slepicich?

5 slepiCich.....ccccninne.

5 husichu.evececeenees
Vypocty:

Odpovéd

Misto pro vypocty




